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LEGISLATURA XXX —~ 1® SSSSI0M1 — DISCUSSIONI — TORHATA DEL 9 DICEMBBS 1896 

per la Sicilia e l 'onorevole minis t ro Guarda-
gil l i per conoscere qual i provvediment i hanno 
preso o prenderanno contro l 'associazione di 
mal fa t tor i collegati coi noti bancarot t ier i della 
Banca Deposi t i e Sconti di Catania e com-
pagnia , 

« Bonajuto . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terpel lare l 'ono-
revole minis t ro degli affari ester i sulla po-
l i t ica estera, con part icolare r iguardo agl i 
avveniment i d 'Oriente. 

« Barzi la i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terpe l la re l 'ono-
revole presidente del Consiglio, minis t ro del-
l ' interno, sui fondi raccolti e dest inat i a soc-
correre i danneggia t i dal terremoto delle 
Calabrie. 

« Galli . » 

« I sottoscri t t i in terpel lano il Governo 
circa i documenti da esso comunicat i sull ' in-
chiesta per l 'Araldica e il terremoto, specie 
in ordine: 

« 1° alle misure prese dal Governo di 
f ronte ai f a t t i r ive la t i ed alla loro indole e 
grav i tà ; 

« 2° al come il Governo abbia provve-
duto o in tenda provvedere al re in tegramento 
doveroso delle somme sot t ra t te alla pubbl ica 
cari tà. 

« Cavallott i , Zabeo, Garavet t i , 
Engel , Baset t i , Pavia ? Sani 
Severino, Caldesi , Pipi tone, 
Celli, Barzi lai , Taroni . » 

Presidente. Le interrogazioni saranno iscr i t te 
nel l 'ordine del giorno ai t e rmin i del regola-
mento. 

Quanto alle interpel lanze il Governo dirà 
a suo tempo se e quando in tenda rispondere. 

L'onorevole Montagna ha facoltà di par lare 
sull 'ordine del giorno. 

Montagna. Poiché è presente l 'onorevole mi-
nistro delle finanze, e poiché io pure ho sot-
toscri t to la proposta di legge per una tom 
boia a favore del patronato di San Giuseppe, 
prego l 'onrevole minis t ro di voler indicare un 
giorno, in cui questa proposta possa essere 
svolta. 

Su ardi Gianforte. Domando di par lare . 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Suardl Giantorte. Proporrei che, dopo la legge 

sulle t ranvie, venga iscri t to nel l 'ordine del 

giorno il disegno di legge per modificazione 
alla legge 1° marzo 1886 per il r iordinamento 
della imposta fondiaria . Poiché .il minis t ro 
del tesoro ne ha invocata la sollecita discus-
sione, spero che anche l 'onorevole minis t ro 
delle finanze consentirà alla mia r ichiesta. 

Presidente. Onorevole ministro.. . 
Branca, ministro delle finanze. In quanto 

alla proposta dell 'onorevole Montagna, sono 
agli ordini della Camera. 

Consento poi volentier i nel la proposta del-
l 'onorevole Suardi Gianforte, perchè si t r a t t a 
veramente di una legge, che deve essere di-
scussa al più presto possibile. 

Suardi Gianforte. Ringrazio . 
Presidente. Possiamo stabil ire che lo svolgi-

mento della proposta di legge, di cui ha par-
lato l 'onorevole Montagna, si faccia domani 
in pr incipio di seduta. Ri tengo che si t r a t t i 
di una cosa breve. 

Montagna. Pochissime parole! 
Presidente. R imane dunque così stabil i to. 
Quanto al disegno di legge sull ' imposta 

fondiaria , se non vi' sono osservazioni in con-
trario, verrà iscrit to nel l 'ordine del giorno 
subito dopo quello sulle t ranvie . 

La seduta te rmina alle 19.25. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. In ter rogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Mazza ed altr i . 
3. Svolgimento d ' interrogazioni ed inter-

pel lanze r ivolte al minis t ro dei lavori pub-
blici. 

4. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: 

Tranvie a t razione meccanica e fer-
rovie economiche. (174) (Approvato dal Se-
nato) (Urgenza) 

Discussione dei disegni di legge : 

5. Modificazione alla legge 1° marzo 1886 
per il r iordinamento della imposta fondia-
ria. (166) 

6. Collocamento a disposizione dei pre-
fe t t i del Regno. (211) 

7. Requis iz ioni mi l i ta r i e somministra-
zioni dei Comuni alle t ruppe . (54) 

8. Modificazioni alla legge 30 giugno 1889 
n. 6168, sulla requisizione dei quadrupedi < 


